

中考冲刺提成绩 陈中名师更给力 60天,给孩子不一样的成绩

陈中“中考冲刺集训营”家长说明会4月20日举行,中考前最后提分机会

“名师全程指点,确保快速提分,小班化授课,全日制管理”。距离中考越来越近,这几个关键词不仅是学生、家长的期待,而且也是陈中数理化多年来积淀的在中考冲刺方面独有的教学特色。

自本周二陈中数理化“中考冲刺集训营”将要开课的消息发布后,该校的咨询热线响个不停,大多数家长询问中考集训营如何参加等问题。昨天,该校副校长张锦老师告诉记者,4月20日开课当天,将同步举行中考集训营家长说明会,为家长详细解惑释疑,请不要错过。
郑州晚报记者 吴幸歌



陈中名师报告会让更多孩子受益。

1 中考冲刺,掌握方法技巧更有效

“在中考冲刺阶段,家长往往有一个误区,简单地认为让孩子做点难题、竞赛题就能提升成绩,其实这是不科学的做法,这只能耽误孩子的时间,浪费孩子的精力,甚至还影响孩子的自信心。”陈中数理化学校校长陈中老师告诉记者,在这个阶段,孩子最缺乏的就是对学科知识的归纳和总结,只有学会对知识点串联,才能做到举一反三,灵活运用,如此,想不提分都难。

那么,中考冲刺班讲授的内容有哪些呢?陈中校长说,中考冲刺集训营将以高效复习和高强度训练为主,注重拓展孩子的知识面,串联学科的知识,通过发散性思维,教给考生们高效复习的方法和技巧,另外,加上高强度的训练,让考生们语数外等每科再提高10分左右,总分提

高70分左右不是问题。

“60天,我们将给孩子一个不一样的成绩。”陈中校长说,“在很多学校都会存在一批这样的学生,平常成绩也不错,但游离于学校和老师的关注之外,缺乏引导鼓励和科学的学习方法,其实他们的潜力非常大,如果重点关注一下,他们的成绩会突飞猛进。”

据了解,陈中数理化2012年中考冲刺集训营就有这样的例子,来自68中和60中的两名同学在考前参加了冲刺集训营,经过名师的指点和训练,中考成绩着实在原来的基础上足足提高了170分和178分,最终考上了理想高中——郑州一中,冲刺班的其他学员也有较大程度的提高。

2 名师护航,确保孩子短时快速提分

据陈中校长介绍,应学生、家长要求推出的中考冲刺集训营,将于4月20日陆续开课,师资全部是陈中数理化名师团成员及陈中实验学校的资深教师,他们从事多年一线教学,积累了丰富的教学和辅导经验,并且对中考试题的命题方向和趋势有深度的研究和把握。

据悉,每年的中考押题,陈中数理化及陈中实验学校的各学科名师都会压中低至5分,高至60多分的试题,去年,陈中实验学校初三语文胡俊老师就曾一举压中66分的中考试题而全省轰动。

陈中校长介绍,本次中考冲刺集训营将限额招生,采取小班化教学模式,全日制管理,每班配两名班主任,全天候陪读;针对孩子不同的程度实行分层教学,对基础相对薄弱的学生还会一对一辅导。学校还将定期为考生进行心理辅导,缓解考前压力。另外还有一系列的增值服务,如:助教免费辅导,陈中数理化中考前举行的一系列名师讲座免费参加等。

中考将临,如果想让孩子“跳一跳摘更大的桃子”,不妨让孩子换一种方式,参加中考集训营找名师点拨,向名校冲刺。

中考冲刺集训营家长说明会时间:4月20日(周六)上午9时

地点:陈中数理化全国总校

重要提示:由于中考政治、历史实行开卷考试,考生对此重视不够,以至于每年有很多考生在该学科考试中失分,鉴于此,陈中数理化开设的中考政治、历史短训班(强化班)同步开始招生,欢迎预约报名参加。

报名地址:农业路与文化路交叉口金国商厦5楼陈中数理化全国总校

咨询电话:0371-69131555 63818221

孩子六升七 家长莫太急

陈中六升七模拟考试暨家长说明会4月14日(本周日)举行

1 让孩子“做足功课”

提前演练

众所周知,2013年郑州小升初将实行统一考试,六升七除了公办学校正常划片升学外,所有民办学校(包括原来所有公办学校的分校)都将通过小升初联考招生。

那么,小升初联考咋报名呢?考的内容和往年一样吗?作为首批纳入郑州市优质教育资源倍增项目工程的陈中实验学校针对家长急切关注的问题,联合晨钟教育集团旗下陈中数理化将于4月14日(本周日)推出2013六升七模拟考试暨家长说明会,让孩子提前演练统考题型,并为现场家长就今年的六升七政策等答疑解惑,预测命题方向,指导家长如何帮助孩子备考。由于场地有限,限额参加,请家长提前预约报名。

郑州晚报记者 吴幸歌

往年这个时候,很多家长为了让孩子上理想的学校,奔波于各个机构参加考试,弄得疲惫不堪。“今年的考试和往年一样吗?难度会增加吗?”近来,陈中数理化接到很多家长询问今年六升七考试方面问题的电话。

为了彰显品牌和服务学生,该校邀请郑州市名校熟悉并参与往年六升七命题的老师与陈中数理化的名师一起,根据往年六升七的命题结构和难易程度,同时结合今年统考的命题趋势,摸索出一套涵盖数学、语文、英语三科的模拟试题,举行六升七首次模考,除了陈中实验学校六年级的

学生参加外,还将面向社会让更多的学生提前演练考试题型,让孩子“做足功课”。

据陈中数理化副校长张锦老师介绍,这是一场大型而且含金量很高的六升七模考,学生通过这次模考,可以发现自己的不足,在接下来的复习备考中,查漏补缺更有针对性。

另外,考试之后,陈中数理化还将组织学校名师为学生评卷,针对不同的学生,制订出不同的复习方案及提分指导,让学生在接下来的日子里,学习更有针对性,提分更容易。

2 快来听听家长说明会

如何准备

据介绍,今年的六升七将实行统一考试,除了公办学校正常划片升学外,所有民办学校(包括原来所有公办学校的分校)都将通过小升初联考招生。家长们少了奔波之苦,但新的烦恼接踵而至,面对六升七新的形势,有很多家长对今年的招生政策一头雾水。

“今年的小升初统考咋报名呢?会不会有像中高考一样的志愿填报环节呢?”来自南阳路一小的王

姓家长担心自己的孩子参加联考,升入名校的竞争因为更加激烈而错失机会。

其实这种担心是多余的,联考是为了进一步规范民校的招生和考试,让升学和竞争更加公平合理。张校长告诉记者,在本周日下午举行六升七模考的同时,该校还将举行家长说明会,邀请了解近年来小升初政策变化的名师,为广大家长答疑解惑,现场解决大家关心的问题。

家长要理性,心态要放平

“并非名校就适合孩子”。张校长提醒,作为小学家长,面对六升七首先要心态放平,不要盲目跟风,要有目的地给孩子选择学校,而且要根据孩子的学习习惯、行为习惯和成绩选择适合孩子的学校,因为适合的就是最好的。

针对六升七备考,张校长告诉记者,家长不要给孩子太大的压力,既要给孩子营造一个宽松的学习环境,在生活上多关心孩子,同时还要帮助孩子将学过的知识进行科学的梳理,通过归纳和总结,将各个知识点串联消化,另外,还要让孩子做到不偏科,会应用,这样才能让孩子为今后的中学学习奠定良好的基础,真正让孩子赢在起跑线上。

据了解,2012年小升初考试陈中数理化学校成绩喜人,87名陈中中学子考上了录取比例仅为0.8%的郑州枫杨外国语学校,589名学子被郑州实验外国语中学、河南省实验中学录取,有千余名学生考上了郑州一八联合国际学校、郑州中学等其他名校。

张校长透露,为了帮助更多的孩子做好衔接和备考,该校还将开设六升七语数外辅导班,名师执教,限额招生,助力孩子冲刺名校。

3 选择学校

六升七模拟考试暨家长说明会时间:

4月14日(本周日)下午2时30分

地点:陈中数理化全国总校

报名地址:农业路与文化路交叉口金国商厦5楼陈中数理化全国总校

咨询电话:0371-69131555 63818221